9:00 10 ОКТЯБРЯ - 9:00 11 ОКТЯБРЯ 2020 Г.

мониторинг сми

ДАЙДЖЕСТ СМИ

КХЛ как организация

Впервые за призом лучшему новичку КХЛ очередь. В России куча молодежи, чтобы раскрутить ее и забыть про драфт НХЛ (Sport24.ru) Чинахов, Амиров, Мухамадуллин или Аскаров?

перейти к статье

"СКА придется резать по живому!" 5 вопросов эксперту о главных событиях в чемпионате КХЛ (Матч ТВ (matchtv.ru))

Известный хоккейный функционер и эксперт "Матч ТВ" Леонид Вайсфельд - о российских игроках на заокеанском драфте, причинах неудач "Спартака" и неожиданной проблеме, возникшей в СКА.

перейти к статье

Скрынник: тяжело в КХЛ после ВХЛ, хоккей другого уровня (Чемпионат.com)

Голкипер уфимского "Салавата Юлаева" Александр Скрынник прокомментировал итоги встречи с московским ЦСКА.

перейти к статье

КХЛ: новости клубов

Что происходит в КХЛ, "Металлург" выиграл три матча подрял (Чемпионат.com)

А в Минске случился, возможно, лучший сейв сезона.

перейти к статье

"ЦСКА делал что хотел", а Яшкин разменял второй десяток. Обзор субботы в КХЛ (Советский спорт)

Чемпион в Уфе продли победную серию до семи матчей, московское "Динамо" без Вадима Шипачева не сохранило победный счет в Ярославле.

перейти к статье

Никитин - о коронавирусе в ЦСКА: у всех команд одни и те же проблемы, мы не исключение (Чемпионат.com)

Главный тренер ЦСКА Игорь Никитин подвел итоги встречи с "Салаватом Юлаевым".

перейти к статье

Тренер "Салавата Юлаева" Лямся - о поражении от ЦСКА: "Для нашей молодежи это была отличная проверка" (Sport24.ru)

Главный тренер "Салавата Юлаева" Томи Лямся прокомментировал домашнее поражение от ЦСКА (2:4) в матче регулярного чемпионата КХЛ.

перейти к статье

Хартли: после коронавируса Буше вернулся в хорошей форме (**Чемпионат.com**)

Главный тренер "Авангарда" Боб Хартли подвел итоги встречи с "Сибирью".

перейти к статье

Тренер "Авангарда" Хартли достиг отметки в 100 побед в КХЛ (Sport24.ru) Сегодня, 10 октября, "Авангард" одержал победу над "Сибирью" в матче регулярного чемпионата КХЛ со счетом 4:0.

перейти к статье

Заварухин: "Не понимаю, почему "Сибирь" играет через день, а другие команды отдыхают почти неделю" (Sport24.ru)

Главный тренер "Сибири" Николай Заварухин подвел прокомментировал поражение от "Авангарда" в регулярном чемпионате КХЛ. Специалист отметил, что ему непонятны некоторые особенности календаря.

перейти к статье

"Всегда мечтал выйти на лед вместе с Дацюком" (Известия (iz.ru))

Нападающий "Автомобилиста" Дэн Секстон - об игре с российской легендой и последствиях пандемии для команды.

перейти к статье

Звезде "Динамо" не давали играть в лучшей лиге мира. Но в КХЛ Яшкин показал, насколько он крут (Sport24.ru)

Русский чех - один из лучших универсалов КХЛ.

перейти к статье

Главный тренер московского "Динамо" рассчитывает на то, что Шипачев сыграет со СКА (TACC)

В субботу "Динамо" на выезде в овертайме уступило ярославскому "Локомотиву", Шипачев пропустил матч из-за недомогания.

перейти к статье

19-летний Брызгалов забил первый гол в КХЛ. Это была его единственная смена в периоде (Чемпионат.com)

Форвард московского "Динамо" Егор Брызгалов в матче с ярославским "Локомотивом" забросил первую шайбу в КХЛ. Это произошло в середине первого периода при счете 0:0.

перейти к статье

Сергей Светлов: "Впереди семь матчей за 13 дней - пик календаря для "Амура" (Russia-hockey.ru)

Об итогах домашней серии и предстоящем турне по маршруту Подольск - Казань - Сочи - главный тренер "Амура", олимпийский чемпион-1988, для Russia-Hockey.ru.

перейти к статье

Обзор дня: Эпатажный тренер КХЛ Разин обратился к "диванным критикам". В чем он не прав (Спорт экспресс (sport-express.ru))
Обзор дня Алексея Шевченко.

перейти к статье

Другие Лиги

Таланты из системы СКА и лучший русский защитник Чайка. Кого из россиян выберут на драфте НХЛ-2021 (Sport24.ru) Русские хоккеисты вновь будут в топе.

перейти к статье

Разное

В Ярославле болельщик выиграл суд у "Локомотива" (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Житель Ярославля смог отсудить компенсацию за прилетевшую ему в лоб шайбу, сообщает "Московский комсомолец".

перейти к статье

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

Впервые за призом лучшему новичку КХЛ очередь. В России куча молодежи, чтобы раскрутить ее и забыть про драфт НХЛ (Sport24.ru, Москва, 10 октября 2020)

Чинахов, Амиров, Мухамадуллин или Аскаров?

Если вы спросите под запись любого игрока, важна ли ему индивидуальная статистика, он надиктует вам в диктофон заученные фразы про важность командных достижений и прочие блага коллективизации. Засовывать "я" куда подальше, наши спортсменов приучают с раннего детства. Или, по крайней мере, не показывать свой эгоизм на публике. Мы то знаем примеры, когда хоккеисты буквально терроризировали работников статистических бригад, когда те недосчитали пару блокированных бросков или, не дай бог, проглядели касание шайбы в голевой комбинации.

Вся эта зацикленность на командном результате идет от тренеров. Это они вдалбливают даже прирожденным снайперам, которым не помешает нацеленность на бросок, что ваши голы и передачи ничто, пока нет главного кубка. Но то голый спорт. Мы же существуем в парадигме, где хоккей, футбол или условный бадминтон не существуют в отрыве от шоу-бизнеса. Помимо счета на табло людям интересны трансферы, внутренняя кухня команды, личная жизнь игроков и, прости господи, их инстаграм. Именно поэтому бадминтон, как и минифутбол с водным поло, никому не интересны. Там нет главного - индустрии.

Важная часть такой индустрии - индивидуальные награды. В футболе есть "Золотой мяч", который несколько обесценился из-за монополии Мессии и Криштиану Роналду, но болельщики все равно каждый год спорят о лучшем игроке мира. НХЛ с двумя десятками индивидуальных наград пошла дальше и стала эдаким хоккейным аналогом "Оскара" или "Грэмми". По аналогичному пути пошла и КХЛ, но скопировав идею, как это нередко бывает - недокрутила в деталях. Здесь претензии как к визуальному виду призов (они банально не такие масштабные как в НХЛ), так и к критериям выбора (как правило, награждают представителей команды-победителя).

Мы не будем сейчас писать большой трактат о том, как в прекрасной России будущего должны выглядеть индивидуальные награды. Достаточно лишь пожелать, чтобы хоть раз приз тренеру года получил не "пастух" миллионеровпобедителей, а специалист, который реально поднял команду со дна и прыгнул с ней выше головы. И тогда интерес к КХЛ подогреется сам собой. Пока же церемония вручения наград выглядит слишком запрограммированной: помимо "статистических" наград, победитель которых известен заранее, абсолютно предсказуемыми выглядят выборные номинации. Приятным исключением остается приз лучшему новичку сезона, который никак не привязан к командному результату.

В идеальном мире приз им. Черепанова, а именно так официально называется награда лучшему новичку сезона, должен быть главным медийным сокровищем КХЛ. Если нашим прожженным тренерам фиолетово на различные церемонии, то для молодых парней - это, как правило, первая награда в карьере. То, что запомнится на всю жизнь. Параллельно с желанием пробиться в основной состав своей команды, они будут стремиться взять приз лучшему новичку. Для лиги же это своего рода инструмент по раскрутке. Как объяснить обывателю, что перед ним будущая звезда? Статистика за юниорскую сборную или даже медаль

молодежного чемпионата мира - это хорошо, но "лучший новичок КХЛ" звучит круче и понятнее.

Престижность этой награды, правда, долгое время ставилась под сомнения. Среди ее обладателей вы не найдете ни Владимира Тарасенко, ни Евгения Кузнецова. Не был лучшим новичком КХЛ и Артемий Панарин. Из-за критериев выбора лауреатами этой награды на заре существования лиги были Илья Проскуряков, Анатолий Никонцев и Павел Здунов. При всем уважении к этим хоккеистам, вряд ли кто-то из нынешних юниоров мечтает быть на них похожими и стремится повторить их путь. Немного выправилась ситуация в 2013-2014 годах, когда приз Черепанова забрали Валерий Ничушкин с Андреем Василевским, но есть у этой награды и другие проблемы.

Беда приза лучшему новичку КХЛ в том, что реальных претендентов на него раздва и обчелся. По большому счету, если на горизонте появилась действительно яркая звездочка, эта награда уйдет ей автоматически. Показательным был и позапрошлый сезон, когда за звание лучшего новичка боролись Илья Коновалов с Никитой Михайловым. Вратарь "Локомотива" и нападающий "Сибири" поочередно признавались лучшим новичками месяца, а конкурентов не было видно и за тысячи километров. Так себе интрига, не правда ли?

Бывало, **КХЛ** пыталась сделать из вручения этой награды шоу, но в 2018 году перестаралась, подгоняя решение под ответ. По всем раскладам лучшим новичком должен был стать Эли Толванен, но из-за того, что финн не доехал до Борвихи, награду отдали Виталию Кравцову, который набрал в пять (!) раз меньше очков. Такие решения обесценивают старания молодых игроков на протяжении всего сезона. Выходит, чтобы получить статуэтку, достаточно прорваться сквозь пробки Рублевского шоссе.

В этом сезоне у КХЛ есть все шансы, чтобы наконец-то сделать приз имени Черепанова по-настоящему культовым, а гонку за ним - одним из главных событий года. Дело в том, что из-за коронавируса ставить молодых игроков в состав приходится даже закоренелым консерваторам. Вопреки воле тренеров в нашем чемпионате то и дело появляются интересные юниоры, способные в перспективе побороться за приз лучшему новичку сезона. Добавьте к этому тех, кто вернулся из-за океана на правах аренды, и получите огромную очередь за награду, которая раньше разыгрывалась в неком междусобойчике.

Напомним, что претендовать на приз им. Черепанова могут игроки, родившиеся в 1999 году и младше, на счету которых не более 20 игр в КХЛ. Интересно, что под эти критерии попадает даже Петр Кочетков - вратарь молодежной сборной России, для которого этот сезон формально третий в карьере. Стать лучшим новичком года может и его напарник по молодежке Дмитрий Саморуков. Проспект "Эдмонтона" вернулся на время в ЦСКА и довольно уверенно вписался в оборону команды Игоря Никитина. В этом же списке и будущий одноклубник Александра Овечкина, а ныне игрок "Салавата Юлаева", Александр Алексеев. Громких имен хватает.

Но главными претенденты на приз лучшему новичку - это все те же фамилии, что прозвучали в первом раунде драфта НХЛ. Собственно, в этом есть прямая взаимосвязь. Егор Чинахов стал лучшим новичком сентября и был задрафтован "Коламбусом" плюс-минус по одной причине. Звучит она так: пять голов в пяти матчах. Но отдавать омичу приз им. Черепанова, что было бы крайне символично (ни один игрок "Авангарда" еще не получал награду, посвященную погибшему игроку "Авангарда"), рано.

Прямо сейчас по очкам ему наступают на пятки уфимцы Родион Амиров и Шакир Мухамадуллин. Классно в составе минского "Динамо" выглядит белорус Алексей Протас. Уже три шайбы за "Куньлунь" есть на счету Германа Шапорева, две из

которых он забросил на глазах самого Александра Овечкина. В этот список можно добавить Дмитрия Завгороднего, бодро ворвавшегося в основной состав СКА с ассистентского хет-трика в первом же матче. Выпасть из гонки он может только в случае возвращения в систему "Калгари" накануне Нового года. А куда без Ярослава Аскарова?

Всю эту неделю мы спорили, корректно ли клубам КХЛ сообщать, а тем более - радоваться, выбору их молодых игроков на драфте НХЛ. Противники такого подхода упирали на то, что мы сами работаем на раскрутку чужой лиги и подталкиваем молодежь к отъезду за океан. Сторонники же были уверены, что это не более, чем поощрение игроков и искренняя радость за их первое достижение в карьере. Но почему бы не сместить акценты и не раскручивать приз лучшему новичку КХЛ, тем более, что свой драфт мы благополучно похоронили, а претенденты на приз Черепанова - это те же самые люди, что и новоявленные проспекты "Торонто" и "Коламбуса"? Ведь драфт, если разобраться, это тоже не сколько про спорт, сколько про всю ту же PR-машину.

https://sport24.ru/news/hockey/2020-10-10-kto-v-sezone-20202021-vyigrayet-priz-luchshemu-novichku-kkhl-imalekseya-cherepanova

К заголовкам сообщений

- "СКА придется резать по живому!" 5 вопросов эксперту о главных событиях в чемпионате КХЛ (Матч ТВ (matchtv.ru), Москва, 10 октября 2020) Известный хоккейный функционер и эксперт "Матч ТВ" Леонид Вайсфельд о российских игроках на заокеанском драфте, причинах неудач "Спартака" и неожиданной проблеме, возникшей в СКА.
- 1. Сразу четыре российских игрока были выбраны в первом раунде драфта НХЛ вратарь Ярослав Аскаров, защитник Шакир Мухамадуллин, форварды Родион Амиров и Егор Чинахов. Кто вас особенно удивил, попав в "топ"?
- В принципе, никто, ну разве что Чинахов, который ворвался в **КХЛ** в этом сезоне и уже успел пять голов забить. А так-то все эти ребята на виду, выступают на серьезном уровне, поэтому этим и объясняется, что заокеанские скауты на них тоже внимание обращают. Так что тому, что их выбрали в первом раунде, я не удивлен. А вот заиграют ли они в НХЛ еще большой вопрос, высокое место на драфте этого не гарантирует.

По уровню таланта ближе всех к НХЛ Аскаров, не даром его выбрали под 11 номером. Но у Ярослава позиция специфическая - вратарь. Плюс контракт со СКА до конца апреля 2022 года. Тут многое зависит от ситуации с голкиперами, которая будет на тот момент в "Нэшвилле".

Из полевых игроков, на мой взгляд, ближе всех к заокеанскому клубу Чинахов. Просто потому, что он уже в по-настоящему взрослый хоккей играет. Для него переход из юниоров в мужики очень быстро прошел. А так все они очень талантливые.

- 2. Глядя на турнирную таблицу, приходится констатировать, что из потенциальных лидеров хуже всех стартовал в чемпионате "Спартак". В чем главный минус красно-белых?
- У красно-белых неожиданно возникла вратарская проблема. Они никак не могут определиться с ярко выраженным первым номером. Какие-то метания начались. Вот в последнем матче с "Локомотивом" ворота вообще Трушков защищал. Кстати, хорошо сыграл! Но тут сразу возникают вопросы. Если это уровень Александра одно, а если он просто на эмоциях выдал классный матч совсем другое. Опять же, надо проверять, давать ему время. Хотя мне лично Трушков всегда нравился.

Вторая проблема - состав несбалансирован. Уровень нескольких лидеров значительно превосходит остальных игроков. Поэтому когда игра у лидеров не идет или они по каким-то причинам пропускают матчи, "Спартак "сразу проваливается. Помните, как здорово красно-белые разыгрывали большинство на старте чемпионата? А стоило ведущим игрокам сесть на карантин, все сразу исчезло. Налицо прямая зависимость. А сильная команда должна и в отсутствие звезд очки набирать.

На поражении 1:7 от "Йокерита" особо ориентироваться не стоит. Такие провалы у всех бывают. Но показательно, что много голов спартаковцы пропустили со своего "пятачка". Тут тоже есть дисбаланс - оборона "Спартака" явно уступает нападению.

Вот взять их ведущего защитника Эмиля Юсе. Швед силен в большинстве, много очков там набирает, хорошо держит шайбу... Но при игре в обороне у него возникают проблемы. Возьмите матч с ярославцами. Коршков спартаковца продавил, вылез на ворота, словно Юсе перед ним вообще не было. Эмиль - хороший диспетчер, но в отборе шайбы не силен. Поэтому у него и статистика такая. С одной стороны, один из лучших защитников-бомбардиров КХЛ, а с другой - "минус шесть" по полезности. Потому что набирает очки в основном в большинстве, а в равных составах пропускает.

- 3. Рейтинг лучших бомбардиров КХЛ неожиданно возглавил форвард "Автомобилиста" Алексей Макеев. За счет чего 28-летний нападающий обошел более маститых конкурентов?
- Так 28 лет это как раз наилучший возраст для хоккеиста, расцвет мастерства. Кроме того, Макеев очень хороший "финишер". Он здорово завершает атаки. Выбор позиции, чувство гола, последний бросок самые сильные его качества. А теперь давайте посмотрим, кто у него партнеры? Голышев и Дацюк, который, наверное, уже свою 32 молодость переживает! Никто ведь не будет спорить, что это большие мастера. И отличные распасовщики в том числе. Я уже раньше говорил: для Павла важно находиться в хорошей физической форме, к его мастерству вообще никаких вопросов. Сейчас у Дацюка, видимо, со здоровьем все в порядке. Хотя мало кто ожидал, что он сможет в 42 года показывать такой уровень. Голышев тоже уже набрал форму после того, как переболел коронавирусом.

Получается, что пока это звено переигрывает легионеров "Автомобилиста ". Хотя в уральском клубе как раз таких уж ярко выраженных лидеров нет, там многие забивают Ну кто сейчас ключевой игрок "Автомобилиста"? Разве что голкипер Коварж.

- 4.В "Авангарде" играют два известных голкипера Эмиль Гарипов и Игорь Бобков. Не тесно ли им в одной команде?
- Ситуация действительно неординарная. Ведь в прошлом сезоне Гарипов был как бы "котом в мешке". Поскольку было неясно насколько он восстановился после травмы. А Бобков считался безусловным первым номером.

Однако в начале нынешнего чемпионата все резко поменялось. Уже Эмиль играл на старте все матчи, а Игорь оказался в глухом запасе. Почему в конце сентября Хартли начал снова все чаще доверять Бобкову, знает только тренерский штаб "Авангарда".

Конечно, хорошо бы определиться - кто же из них все же первый номер? Потому что есть голкиперы, которые не любят игровое время делить. Таким надо быть именно основными. Иначе они будут испытывать дискомфорт и выступать менее стабильно. Но в любом случае два первых номера лучше, чем ни одного.

Имея двух качественных вратарей, у " Авангарда " есть два пути. Чисто теоретически можно сделать ставку на одного, а для другого найти выгодный

обмен. А с другой стороны, Гарипов много пропустил. Возможно, что сейчас он просто не готов еще играть вообще без замен, как мог это три-четыре года назад Кошечкин в "Магнитке" или сейчас Коварж в "Автомобилисте". Либо "ястребы" вообще не собираются рисковать, хотят подойти к плей-офф с двумя сильными голкиперами.

- 5. СКА продолжает курс на омоложение. Кроме воспитанников из молодежной команды армейцы вернули из-за океана сразу трех перспективных форвардов Якова Тренина, Дмитрия Завгороднего и Михаила Мальцева. От кого из них стоит ждать особенно яркой игры? И не слишком ли длинной стала скамейка у армейцев?
- По первым матчам понравился Завгородний. Но вообще СКА сейчас находится в весьма сложной ситуации. Скоро все лидеры выздоровеют и вернутся в состав. И что тогда? Любопытно посмотреть, как руководство армейского клуба и Валерий Брагин выйдут из положения. Как говорил Анатолий Тарасов: "Иногда приходится резать мясо!" Вот и СКА придется резать по живому. Иного выхода у клуба просто нет.

Если в команде нет хороших игроков - это плохо. Но и их переизбыток - тоже не очень хорошо. Никогда не забуду, как, работая в "Торонто", разговорился со скаутами. Слышу: "Вот в "Детройте" сейчас проблема". Какая, думаю, проблема? "Ну, там же Айзерман - первый центр. А смотри, как сейчас Федоров играет! Вот и проблема". Я не понимаю, привык по-советски мыслить: чем больше хороших игроков, тем лучше. Говорю: два классных центра - это же здорово. "Да, но как они теперь игровое время между собой поделят?!"

Это речь шла всего о двух классных игроках, и у менеджеров уже голова болела. А в СКА столько людей! И молодежь себя неплохо показала, ее бы в КХЛ продолжать наигрывать. И из океана ребята вернулись не для того, чтоб на лавке сидеть. И лидерам играть надо. Поневоле придется, как говорят, "непопулярные" решения в отношении кого-то принимать.

https://matchtv.ru/hockey/matchtvnews_NI1251759_SKA_pridetsa_rezat_po_zhivom_u_5_voprosov_ekspertu_o_glavnyh_sobytijah_v_chempionate_KKhL

Похожие сообщения (5):

- Sports.ru, Москва, 10 октября 2020
- Allhockey (allhockey.ru), Москва, 10 октября 2020
 - Sportbox.ru, Москва, 10 октября 2020
 - Матч ТВ (matchtv.ru), Москва, 10 октября 2020

К заголовкам сообщений

Скрынник: тяжело в КХЛ после ВХЛ, хоккей другого уровня (Чемпионат.com, Москва, 10 октября 2020)

Голкипер уфимского "Салавата Юлаева" Александр Скрынник прокомментировал итоги встречи с московским ЦСКА (2:4).

"Конечно, очень приятно участвовать в таких играх. Есть такой шанс у меня, у молодых ребят, которых приподняли из Высшей лиги. Бьемся, стараемся, выкладываемся по максимуму. Пытаемся использовать свой шанс. После ВХЛ хоккей, конечно же, другого уровня. Первые матчи получались на эмоциях, а сейчас уже сложнее. Нужно планомерно выходить на каждую игру. Тяжело после Высшей лиги, но никто не говорил, что будет легко", - приводит слова Скрынника пресс-служба КХЛ.

Напомним, что в начале октября этого года Скрынник подписал полноценный контракт с "Салаватом" до 30 апреля 2021 года. Ранее Скрынник выступал за

нефтекамский "Торос". Всего в ВХЛ голкипер провел 223 игры (106 побед), процент отраженных бросков - 92 при общем коэффициенте надежности 2.20.

https://www.championat.com/hockey/news-4157881-skrynnik-tjazhelo-v-khl-posle-vhl-hokkej-drugogo-urovnja.html

К заголовкам сообщений

КХЛ: новости клубов

Что происходит в КХЛ, "Металлург" выиграл три матча подрял (Чемпионат.com, Москва, 10 октября 2020)

А в Минске случился, возможно, лучший сейв сезона.

Делимся очередной порцией наблюдений и выводов по итогам матчей регулярки КХЛ.

"Магнитка" стала побеждать и много забивать. В чем причины?

Не так давно мы подвергали игру "Металлурга" заслуженной критике, отмечая, что уральский клуб и близко не использует свой атакующий потенциал. Но последнюю неделю команда Ильи Воробьева провела отменно. Выиграла три матча подряд в гостях и забросила в них 11 шайб. Что же поменялось? Вопервых, хоккеисты "Магнитки" как будто раскрепостились. Сложилось ощущение, что они отошли от каких-то жестких схем, перестали грузить голову и начали просто играть (именно играть!) в хоккей. Вполне допускаю, что это и сам Воробьев, видя атакующие мучения своих подопечных, приспустил вожжи системности и позволил своему очень неплохому составу форвардов больше вольностей.

Во-вторых, сумели добавить те игроки, которые проваливали начало сезона. Например, на протяжении трех матчей подряд забивал финн Юхо Ламмико который теперь является лучшим снайпером "Металлурга". В Екатеринбурге наконец-то отличился Харри Песонен причем сразу же очень важным голом. Да, в том эпизоде форварду прилично повезло, но в предыдущих матчах он вообще не мог создать для себя какие-то острые моменты, да еще и запарывал усилия партнеров. Сейчас же он "доел" эпизод до конца, и был вознагражден голом. Самый важный прорыв случился с Егором Яковлевым - все-таки бесконечно важно, когда в клубе есть защитник, умеющий поддержать атаку. Егор попрежнему неважно выглядит в роли дирижера при розыгрыше большинства, но он стал в разы чаще помогать нападающим вторым темпом, бросать, и заброшенные шайбы не заставили себя долго ждать.

В-третьих, разыгрались российские лидеры "Магнитки". Максим Карпов просто творит в нападении, начал регулярно забивать Сергей Плотников отлично вписался в команду Семен Кошелев. Пока проседает Николай Прохоркин, но будем пока считать, что это еще один резерв "Металлурга".

Конечно, по одной игровой неделе не стоит делать выводов, что у "Магнитки" все наладилось. На мой взгляд, звеньям уральцев все еще не хватает сыгранности и взаимопонимания (особенно легионерам), и голы все больше приходят из индивидуальных действий. Здесь еще нужно работать, но вот этот запал, кураж, настрой на игру, а не работу на льду обязательно нужно сохранять. Возможно, раскрепощенный "Металлург" допускает больше ошибок, и это, разумеется, не нравится тренерам, но мы видим, что итоговый результат не страдает, а такой хоккей принимают болельщики. Все-таки с таким составом "Металлург" просто не имеет права играть скучно и серо.

На следующей неделе "Магнитке" предстоит два важных теста - на своей площадке подопечные Воробьева примут ЦСКА и "Авангард". Если "Металлург"

снова застегнется на все пуговицы и будет терпеть, то, уверен, белая полоса команды прервется. Но если уральцы сыграют с душой, с огоньком, как в выездной серии, то это может и не принесет гарантированных побед, зато покажет, что "Магнитка" окончательно встала на правильный путь.

Ужасный "Куньлунь" и сейв года от Тейлора

Матч в Минске между "Динамо" и "Куньлунем" вряд ли зацепил широкую аудиторию в КХЛ, но, между тем, получился весьма интересным. Да, счет крайне скупой, однако украшением игры стала яркая драка между Дмитрием Знахаренко и Виктором Балдаевым по итогам которой защитнику "зубров" пришлось долго приводить себя в порядок.

А еще в этой скромной игре состоялся, вероятно, лучший сейв всего сезона. Описывать нет смысла, просто посмотрите, что сделал Дэнни Тейлор.

Примечательно, что канадский голкипер лишь второй раз в сезоне выглянул изза спины Доминика Фурха и сыграл очень сильно. 24 спасения и вот эта сумасшедшая "кража" при счете 1:0 в пользу своей команды. Сейв Тейлора напомнил что-то из репертуара Доминика Гашека или Патрика Руа и можно не сомневаться, что подобное спасение в Америке бы крутили несколько недель. Минчане обыграли "Куньлунь" с трудом, но у них не было целого ряда игроков основы. А вот китайский клуб продолжает свое ужасное, и какое-то бессмысленное выступление в нынешнем чемпионате. К 10 октября у "драконов" по-прежнему нет ни одного выигрыша и лишь одно очко в 12 матчах добыто честным трудом - "техническую" победу над "Локомотивом" выносим за скобки. Понятно, что у "Куньлуня" творится полный бардак с кадрами и организацией, но сейчас уже настало такое время, когда пора спрашивать с тренера. За целый месяц регулярки уж можно было как-то выправить игру, что-то придумать. слепить хотя бы одно сыгранное звено. Тем более что у "Куньлуня" тренерский штаб составлен из таких мощных фамилий - Алексей Ковалев, Вячеслав Козлов, Игорь Уланов, Андрей Николишин. Понятно, что тренерского опыта этим великолепным в прошлом игрокам не хватает, но в хоккее-то они точно не первый день, и мне странно, что они до сих пор не придумали, как "Куньлуню" одержать хотя бы одну победу.

Но пока какая-то безнадега и безразличие. Игроки "Ред Стар" словно бы предоставлены самим себе, а никакой команды в привычном понимании этого слова у "Куньлуня" и нет. И непонятно, кому вообще "драконы" в нынешнем виде нужны в КХЛ. Речь не только об игре хоккеистов, которую, может быть, можно улучшить с помощью тренерской перестановки, а в целом о проекте "Куньлунь". СКА еле обыграл "Сочи". Победный гол "армейцев" получился странным

Довольно веселым получился матч в Санкт-Петербурге между СКА и "Сочи". У "армейцев" потихоньку возвращаются в строй игроки основного состава, но забавно, что это как будто вредит команде. После успешного выезда СКА крайне невнятно сыграл дома с "Магниткой", а сейчас еле унес ноги от скромных "леопардов". Дело даже не в том, что подопечные Александра Андриевского проявили характер и на последних минутах отыграли две шайбы. "Сочи" в целом смотрелся интереснее хозяев и более чем в два раза (!) сумел перебросать СКА. Вообще, тяжело вспомнить, когда петербуржцы в последний раз позволяли в "Ледовом" 41 раз "стрелять" сопернику по своим воротам.

09 октября 2020, пятница. 19:30 МСК

"Леопарды" точно заслуживали хотя бы одно очко в этом поединке, но, по факту, "Сочи" проиграл из-за странных и безалаберных действий своего собственного хоккеиста. Обратите внимание на шайбу Евгения Кетова ставшую в этой встрече победной, и особенно оцените действия защитника южан Олега Погоришного.

В начале ролика с голом видно, как Погоришный получает удар по лицу от Евгения Тимкина и сбрасывает крагу. Арбитры не усмотрели в этом эпизоде нарушений правил, и это было сигналом для Погоришного, что нужно немедленно ехать на свою скамейку и меняться. Но защитник "Сочи" отправляется на смену крайне неторопливо и в результате уже возле бортика встречается с Евгением Кетовым, который на всех парах мчится к воротам Лассинанти. Но вместо того, чтобы помешать Кетову, пускай и ценой удаления (ведь потеряна часть амуниции), Погоришный едва ли не объезжает форварда соперников, открывая тому путь к голу.

Ну очень странные действия хоккеиста. Во-первых, не сменился вовремя, оставив свою команду в меньшинстве. Во-вторых, намеренно избежал последней возможности исправиться за свою медлительность. Допускаю, что Погоришному было очень больно, но ехал на скамейку он все же на своих двоих, ориентацию в пространстве не терял, что исключает сотрясение мозга, да и через несколько смен Олег уже вернулся на площадку, как ни в чем не бывало, а потом даже принял участие в одном из поздних голов "Сочи".

По-хорошему, за такое уклонение от прямых обязанностей и наплевательское отношение к своей команде Погоришный должен быть подвергнут внутреннему штрафу, не говоря уже о воспитательной отправке в запас. Любопытно, придал ли этому эпизоду (который стал ключевым в матче) должное внимание Александр Андриевский? Ведь каждое новое поражение "Сочи" шатает стул уже под самим тренером, а тут такие вещи творят собственные подопечные.

https://www.championat.com/hockey/article-4157573-chto-proishodit-v-khl-metallurg-vyigral-tri-matcha-podrjal.html

К заголовкам сообщений

"ЦСКА делал что хотел", а Яшкин разменял второй десяток. Обзор субботы в КХЛ (Советский спорт, Москва, 10 октября 2020)

Чемпион в Уфе продли победную серию до семи матчей, московское "Динамо" без Вадима Шипачева не сохранило победный счет в Ярославле, а в Нижнекамске 18-летний вратарь-дебютант "Ак Барса" Артур Ахтямов не сумел остановить хозяев.

Лямся вернулся, "Салават" проиграл

В Уфе ждут возвращения финнов. Один из них, главный тренер "Салавата Юлаева" Томи Лямся уже руководил командой с лавки. Вратарь Метсола был замечен за стеклом арены. Говорят, что на подходе тройка Хартикайнен - Маннинен - Гранлунд, а также решала Сошников. Из легионеров в строю "принц датский" - защитник Ларсен. Именно он сравнял счет в матче с ЦСКА.

Армейцы, зная о кадровых проблемах хозяев, дали передышку незаменимому защитнику Робинсону, а также форварду-новичку, претендующему на лидирующую роль, Лайпсику. На лед вышли давно не игравшие Коростелев и Максимов, а также "лимитчик" Мингачев.

Априори шансов у юлаевцев не было, но им пособничали их бывший защитник Сергеев и Коростелев, схватившие глупые удаления. В отличие от последнего дерби с "Динамо" армейские бригады меньшинства были далеки от идеала. Дважды хозяева успешно разыграли лишнего.

Но все их усилия свел на нет свой же вратарь Скрынник, пропустивший трижды от синей линии, и один раз - с дальнего пятачка. Гости усилиями Кемпе и Голдобина даже забили в большинстве, что им в этом сезоне несвойственно. Распечатал ворота и упомянутый Сергеев, который до командировки в Уфу и по

возвращении в Москву забыл, что такое голы в своем исполнении. На его счету еще и передача.

В концовке начал чудить вратарь Шарыченков, герой дерби с "Динамо" и антигерой - со "Спартаком". Вратарь гостей, отбрасывая шайбу от ворот, ухитрился попасть в соперника, спасла штанга.

Во втором периоде травму в столкновении в средней зоне получил защитник Науменков, автор победного гола бело-голубым. Больше на льду его не видели. Конечно, хотелось бы рассмотреть свежезадрафтованных уфимцев Амирова и Мухамадуллина. 19-летний форвард в армейских тисках потерялся, но не ушел со льда без ассистентского балла. А 18-летний защитник-гренадер остался в "минусах" - "-2". Парень он рукастый, головастый, с броском, но с неважнецким катанием. Как бы не превратиться в Пайгина...

"ЦСКА делал что хотел", - подвел итог матчу, завершившемуся победой ЦСКА 4:2, еще один молодой форвард хозяев Алалыкин. Он открыл личный голевой счет в КХЛ год назад в первой для себя смене, тут же ему позвонили из-за океана: "Тебя ждут в условном "Колорадо". Но на драфте-2020 Алалыкина проигнорировали. В отличие от Амирова и Мухамадуллина, а также вратаря из системы "Ак Барса" Ахтямова.

Ахтямова подставил капитан Азеведо

18-летний голкипер, выбранный "Торонто" под 106-м номером, вышел на 27-й минуте матча в Нижнекамске, заменив дернувшего мышцу ноги кандидата в сборную России Билялова. Ахтямов справился с 21 броском, включая штрафной бросок в исполнении Шиксатдарова. В двух пропущенных шайбах вины юного дебютанта нет. Победу 3:2ОТ "Нефтехимику" принес его лидер Порядин, совершив рывок от своих до чужих ворот. На удивление беспечно сыграл не первой же минуту овертайма капитан гостей Азеведо, отдав рискованную передачу вслепую на пятачок и тем самым организовав контратаку "2 в 1".

По-прежнему "Ак Барсом" руководит Сергей Душкин, тренер "Барса" из ВХЛ, а Дмитрий Квартальнов лечится. Кстати, после предыдущей встречи в Подольске, где команда из Казани одержала победу над "Витязем" 3:2Б, Душкину отдали тюбетейку для лучшего игрока матча.

Охтамаа - король овертайма

В Ярославле не смог сыграть капитан московского "Динамо" Вадим Шипачев. После утренней раскатки он почувствовал недомогание, тренеры решили не рисковать его здоровьем. Первое звено бело-голубых приняло любопытное очертание: Яшкин - Игумнов - Кагарлицкий. Оно и забило оба гола. Это не опечатка - счет открыл 19-летний форвард Брызгалов с передачи Кагарлицкого, когда Яшкину в раздевалке оказывали помощь. Шайба после рикошета от клюшки партнера попала русскому чеху в подбородок, на лед он вернулся с пластырем на ране и дополнительной мотивацией. Яшкин с пятачка упрочил перевес динамовцев - 2:0, однако и этого для победы не хватило.

Хозяева еще до второго перерыва сквитали счет, но третий период остался за гостями. Главный тренер железнодорожников Андрей Скабелка пошел на рокировку центрфорвардов - Ткачев переместился к легионерам Пяярви-Свенссону и Петерссону, а Ландер - к Коршкову и Красковскому.

В овертайме все решил защитник Охтамаа, как и в предыдущем матче со "Спартаком" подключившийся к атаке. Хозяева опять праздновали волевую победу.

Яшкин же с 11 голами возглавил снайперскую гонку чемпионата, опередив "автомобилиста" Макеева. Взятый динамовцем темп позволит ему разменять пятый десяток голов.

Также заслуживает быть отмеченным "сухарь" омича Бобкова, который с недавних пор играет по очереди с Гариповым, не сумевшим подтащить "Авангард" в матче с ЦСКА (2:3). Своего принципиального соперника "Сибирь" подопечные Боба Хартли победили более чем уверенно - 4:0. Шумаков оформил дубль, в очередной раз восхитив изысканно заброшенной шайбой. Нет, не лакросс-голом, но быстротой ловких рук, отправив вратаря Красоткина на лавку. Сменивший его большой "К" - Красиков - удачливее не стал.

https://www.sovsport.ru/hockey/articles/2:959930

К заголовкам сообщений

Никитин - о коронавирусе в ЦСКА: у всех команд одни и те же проблемы, мы не исключение (Чемпионат.com, Москва, 10 октября 2020)

Главный тренер ЦСКА Игорь Никитин подвел итоги встречи с "Салаватом Юлаевым" (4:2).

"Ребята хорошо сыграли. Мы понимали проблемы Уфы, поэтому дали шансы своей молодежи, она показала себя хорошо. Не слишком ли большая нагрузка идет на Шарыченкова? Мы считаем, что с той нагрузкой, которая у Александра сейчас есть, он может справиться. Плюс первый вратарь должен играть много и качественно. Чтобы быть к этому готовым, нужна практика. Теоретических знаний недостаточно, поэтому только через практику можно понять, каково быть первым вратарем.

В чем причина отсутствия Лайпсика, Робинсона и Попова? Причины разные: у кого-то коронавирус, у кого-то повреждение, кому-то дали отдохнуть. Мы не исключение, у всех команд одни и те же проблемы.

Как скоро ждать возвращения Юханссона? Пока не готов конкретно сказать. Ларс сейчас поехал с нами в эту поездку, с командой он пока не готовится, но тренируется на льду, проходит курс реабилитации. Повлияло ли на Сергеева сегодня то, что он играл в Уфе? Что касается его набранных очков - наверное, что-то есть. Эмоции", - приводит слова Никитина пресс-служба КХЛ.

https://www.championat.com/hockey/news-4158035-nikitin--o-koronaviruse-v-cska-u-vseh-komand-odni-i-te-zhe-problemy-my--ne-iskljuchenie.html

К заголовкам сообщений

Тренер "Салавата Юлаева" Лямся - о поражении от ЦСКА: "Для нашей молодежи это была отличная проверка" (Sport24.ru, Москва, 10 октября 2020)

Главный тренер "Салавата Юлаева" Томи Лямся прокомментировал домашнее поражение от ЦСКА (2:4) в матче регулярного чемпионата КХЛ.

"Очень тяжелая игра, очень солидный, серьезный соперник. Для нашей молодежи это была отличная проверка. В самом начале матча мы мало играли с шайбой, словно отдавали дань уважения сопернику и ждали. Это немного ненормально, но я прекрасно понимаю: ребята очень ждали матч с таким серьезным соперником. Субботняя игра, родные трибуны, это где-то повлияло. В первом периоде мы сыграли плохо, во втором действовали неплохо, нашли свою игру. Но этот неудачный отскок от ноги нашего защитника... ЦСКА в том моменте повезло. Да, я доволен тем, как сыграло наше большинство, но когда даешь такому сопернику забивать три гола в двух периодах, то очень сложно действовать потом.

Для наших молодых игроков это была отличная проверка, поиграть против такой команды, как <u>ЦСКА</u>. Что касается соперника, то у них не только мастеровитые линии атаки и защиты, но и также очень трудолюбивая команда, поэтому было

тяжело создавать свои моменты. Мы обязательно сделаем выводы. Это хороший урок для нашей молодежи, для нашей команды.

С каждым днем наши ребята становятся все лучше и лучше. Да, с "Ак Барсом" был хороший пример, если вы смотрели игру. Там также в первые 20 минут мы были словно наблюдатели, это как раз таки и есть проблема. Если бы было так легко взять молодых игроков, без опыта, поставить их в команду, и они давали бы результат, то нам не нужно было бы платить большие деньги за опытных хоккеистов", - приводит слова специалиста официальный сайт "Салавата Юлаева".

https://sport24.ru/news/hockey/2020-10-10-trener-salavata-yulayeva-lyamsya---o-porazhenii-ot-tsska-dlya-nashey-molodezhi-eto-byla-otlichnaya-proverka

К заголовкам сообщений

Хартли: после коронавируса Буше вернулся в хорошей форме (Чемпионат.com, Москва, 10 октября 2020)

Главный тренер "Авангарда" Боб Хартли подвел итоги встречи с "Сибирью" (3:0). "Мы провели шикарную игру. С учетом того, что мы не играли неделю, всегда есть переживания, как команда выйдет на игру: у нас было два полноценных выходных, затем три дня тренировок. Знали, что "Сибирь" - трудолюбивая команда, давили на них. Забросили две шайбы в начале и контролировали матч. Бобков - красавец. Два важных гола в большинстве и хорошая игра в целом всей команды предопределили исход.

Удаление за нарушение процедуры вбрасывания? Нам придется больше смотреть КХЛ-ТВ, как и вам.

Покка? Покка тренируется с командой, но все в руках докторов. Мы должны ждать их решения. Он близок к возвращению. Если бы сейчас шли игры плейофф, он бы уже играл. Пока идет регулярка, а наши защитники смотрятся неплохо, стоит играть такой обоймой. Пока он восстанавливается.

Буше? Он в очень хороших кондициях. Буше потрясающе смотрится, у нас есть к нему полный кредит доверия. После перенесенного коронавируса он вернулся в хорошей форме", - передает слова Буше корреспондент "Чемпионата" Владислав Лебеденко.

https://www.championat.com/hockey/news-4157911-hartli-posle-koronavirusa-bushe-vernulsja-v-horoshej-forme.html

Похожие сообщения (5):

- Sports.ru, Москва, 11 октября 2020
- Sportbox.ru, Москва, 10 октября 2020
- Allhockey (allhockey.ru), Москва, 10 октября 2020

К заголовкам сообщений

Тренер "Авангарда" Хартли достиг отметки в 100 побед в КХЛ (Sport24.ru, Москва, 10 октября 2020)

Сегодня, 10 октября, "Авангард" одержал победу над "Сибирью" в матче регулярного чемпионата КХЛ со счетом 4:0.

Как сообщает официальный сайт "Авангарда", эта победа стала 100-й для главного тренера омичей Боба Хартли в КХЛ.

60-летний канадский тренер работает с "Авангардом" третий сезон. 80 побед "ястребы" одержали в основное время, восемь в овертайме, 12 по буллитам.

После сегодняшней победы "Авангард" вышел на первое место в турнирной таблице Восточной конференции.

https://sport24.ru/news/hockey/2020-10-10-trener-avangarda-khartli-dostig-otmetki-v-100-pobed-v-kkhl

К заголовкам сообщений

Заварухин: "Не понимаю, почему "Сибирь" играет через день, а другие команды отдыхают почти неделю" (Sport24.ru, Москва, 10 октября 2020) Главный тренер "Сибири" Николай Заварухин подвел прокомментировал поражение от "Авангарда" (0:4) в регулярном чемпионате КХЛ. Специалист отметил, что ему непонятны некоторые особенности календаря.

"Авангард" с победой. Они были быстрее, имели больше шансов. Конечно, нельзя с такой командой удаляться. Дали им в начале игры этот шанс и "Авангард" воспользовался этим. Были у нас какие-то позывы в атаке забить гол, но здорово и уверенно сыграл вратарь соперника. Без забитых голов матч не выиграть.

Удаления вследствие физических проблем или отсутствия дисциплины? Мы играем третью игру через день, а команда соперников шесть дней не играла. И дальше нам в Нижнем Новгороде предстоит четвертая игра через день - Нижний Новгород шесть дней отдыхает. Наверное, это как-то влияет, я думаю. Но это не отговорки. Понятно, что календарь такой сделан для нас. И я немножко не понимаю, как возможно такое, когда ты играешь дома, через день летишь играть на выезде, через день летишь в другой город, а [другие] команды отдыхают шесть дней. Это как? Это жизнь, надо как-то пройти это. Но это не отговорки", - сказал Заварухин на послематчевой пресс-конференции.

https://sport24.ru/news/hockey/2020-10-10-zavarukhin-ne-ponimayu-pochemu-sibir-igrayet-cherez-den-a-drugiye-komandy-otdykhayut-pochti-nedelyu

К заголовкам сообщений

"Всегда мечтал выйти на лед вместе с Дацюком" (Известия (iz.ru), Москва, 11 октября 2020)

Нападающий "Автомобилиста" Дэн Секстон - об игре с российской легендой и последствиях пандемии для команды

В нынешнем сезоне КХЛ одним из лидеров Восточной конференции стал екатеринбургский "Автомобилист", у которого весной сменился главный тренер вместо Андрея Мартемьянова команду возглавил канадец Билл Питерс. В интервью "Известиям" американский нападающий уральского коллектива Дэн Секстон рассказал, как изменилась в связи с этим работа команды, поделился впечатлениями от игры в одном звене с Павлом Дацюком и поведал, как игроки пережили коронавирус.

- Что с вами произошло на сентябрьской игре с "Витязем", которую вы пропустили, а команда проиграла в овертайме (3:4)?
- Не знаю, у меня голова разболелась. Пару дней спустя чувствовал себя намного лучше. Принял участие уже в следующей игре. Сейчас все в порядке. Я думал, что пропушу больше игр, но поправился всего за пару дней.
- Как вы считаете, эпидемия COVID не повредила "Автомобилисту"?
- Она на все команды так или иначе повлияла. Что касается нашего клуба, то, похоже, большинство игроков переболело в июле и августе, но все, к счастью, поправились. Хорошо, что многие перенесли вирус легко. Сейчас нужно поддерживать здоровье и соблюдать меры предосторожности. Думаю, тот факт, что мы уже переболели и поправились, можно считать нашим преимуществом.
- - Но вы с ребятами пропустили две недели перед началом сезона. Это сказалось на игре?

- Сейчас нам всем уже лучше. Но первые две недели было трудно. Были проблемы в первых играх, не получалось выигрывать, но потом все наладилось, все игроки восстановили свою физическую форму. Полагаю, аналогичные проблемы испытывали и другие команды, но сейчас все чувствуют себя хорошо.
- Что с приходом Билла Питерса поменялось в сравнении с играми под руководством Андрея Мартемьянова?
- Многое изменилось. Планы на игру стали подробнее Билл всегда предлагает разные варианты, говорит, какую позицию лучше занять и как лучше выполнить задачу. В последнюю пару сезонов нам этого не хватало. Игроки привыкают к его тактике, комфортнее чувствуют себя на тренировках и на играх. Мы часто меняем что-нибудь по ходу матчей и между ними в зависимости от того, против кого выступаем и как для нас складывается игра.
- Вы давно не работали с тренером из Северной Америки. Есть разница в подходах североамериканских и российских тренеров?
- Российские тренеры, по моему опыту, очень требовательны по отношению к игрокам, к их физической форме, зачастую они эмоциональны, сильно переживают на играх. Североамериканские наставники больше внимания уделяют тактике, стратегии, реализации возможностей хоккеиста по ходу матча. Им не так важны эмоции и твои старания.
- Вы хорошо выступаете в регулярном чемпионате, но в плей-офф вам сложнее набирать очки. Почему так происходит?
- Во время моего первого сезона в составе "Автомобилиста" я в плей-офф набрал раза в два-три больше очков, чем остальные игроки. Лично я считаю это хорошим результатом, потому что изначально, как только мы добирались до этой стадии, я выходил на лед против лучших игроков соперников, нам приходилось очень нелегко, но мы всегда открывали счет. Мы сыграли шесть матчей в плейофф, поэтому я не считаю, что вы справедливо оцениваете мои возможности. Если посмотреть, как я играл в АХЛ, то на решающем этапе всегда выступал лучше, чем в регулярном чемпионате.
- Каково вам играть с Павлом Дацюком? Вы ведь не так давно впервые вышли на лед с ним в звене.
- Да, в прошлом сезоне сыграть вместе не получилось, но я мечтал выйти вместе с ним, ведь это большая честь, он один из лучших хоккеистов всех времен. Сейчас мы вместе провели несколько матчей, и я считаю, что с ним легко играть. Он умный и всегда знает, что делать в той или иной ситуации. Нам повезло, что Павел играет в нашей команде и помогает побеждать.
- Он не раскрыл вам свой секрет, как в 42 года играть на таком уровне?
- Нет, но я очень хотел бы понять, как он это делает. Мне 42 исполнится через девять лет, невероятно, что в этом возрасте можно играть так. Павел в отличной физической форме, прекрасно выступает. Наверное, он просто особенный. На такое далеко не каждый способен.
- В этом году в вашей команде много новых игроков. У них нет проблем с адаптацией? Им кто-нибудь помогает влиться в коллектив?
- Тренировочный лагерь это возможность для всех членов команды, и для меня в том числе, познакомиться, получше узнать новичков. Мне кажется, у нас все отлично ладят друг с другом, с этим все в порядке. Новобранцы важный актив нашего клуба. В этом году у нас сильный состав и отличные шансы продвинуться как можно дальше. Отчасти именно потому, что появились новые игроки. Сейчас им нужно адаптироваться.
- Когда вы из-за травмы не сыграли в матче с "Витязем", ваше место занял 18летний Илья Овчинников, забивший в большинстве свой первый гол в КХЛ. Он обсуждал с вами, как сыграть?

- Нет, я вообще в раздевалке был и на лед не выходил. Даже не знал, кого вместо меня поставили. У нас в команде 13 нападающих, если кто-то получает травму, можно заменить его любым из 12 других. Здорово, что у него появилась возможность выступить против серьезных противников, он отлично сыграл, сделал все, что было нужно. Я за него рад. Надеюсь, у него добавиться уверенности в себе, и Илья будет расти как профессионал. Он еще очень молод, и у него есть шанс стать отличным хоккеистом.
- Как в раздевалке идет общение более опытных хоккеистов с молодыми?
- Могу судить только по тому, что говорят другие, но, насколько я знаю, старшее поколение русских игроков всегда подсказывает молодым. В свои 21-22 года мне было важно говорить со старшими игроками. Такие беседы дают возможность чему-то научиться, да и старшим важно передать свой опыт молодым, научить их правильно работать, объяснить, как стать профессионалом. Задача молодежи обращать внимание на то, что им говорят, и постараться найти того, кому можно задать вопросы.
- Если бы наши молодые игроки лучше знали английский, вы бы с ними беседовали?
- Я немного говорю по-русски, и мы иногда с ними разговариваем, но обычно используем оба языка. Я стараюсь показать, что они мне небезразличны, что они важны для команды. Иногда парень два месяца тренируется, но не выходит на лед в матчах. Принять это непросто. Поэтому так важно дать ребятам понять, что они значимы для команды. Кроме того, они всегда должны быть готовы выйти на лед, если что-то случится с другим игроком, и показать все, на что способны.

https://iz.ru/1072060/pavel-gudkov-aleksei-fomin/vsegda-mechtal-vyiti-na-led-vmeste-s-datciukom

К заголовкам сообщений

Звезде "Динамо" не давали играть в лучшей лиге мира. Но в КХЛ Яшкин показал, насколько он крут (Sport24.ru, Москва, 10 октября 2020)
Русский чех - один из лучших универсалов КХЛ.

Истории о том, как будущие хоккеисты в юности гоняли шайбу на хоккейной коробке и спорили, кто из них будет Овечкиным, а кто Малкиным или Кросби - порядком избиты и многим надоели. Такие рассказы присутствуют в интервью каждого игрока, который родился в двадцатом веке. Обязательным атрибутом в таких случаях идет еще и упоминание о том, как все поколение в те времена мечтало об НХЛ - безальтернативно лучшей лиге мира.

Культ Северной Америки плотно засел в умах многих поколений хоккейного братства. Но что в этом плохого, скажете вы? Ведь мечты - это стимул, который помогает развиваться, не останавливаться на достигнутом и получать желаемое при помощи ежедневного приложения усилий. Есть одно "но". Мечты бывают губительны. НХЛ издавна служит для общества мерилом хоккейного таланта и физических возможностей. Если не играешь в НХЛ - значит как хоккеист ты так себе, и на твоих перспективах смело можно ставить крест. На фоне Северной Америки все лиги выглядели какими-то бутафорными и неполноценными.

Но НХЛ - это в первую очередь бизнес-план, а не лига для развития молодых талантов. Если ты даешь результат, обеспечиваешь зрительский интерес и кассу - добро пожаловать. В противном случае, лига тебя не примет, сколько бы усилий приложено не было.

Разумеется, есть множество историй о том, как хоккеисты годами пробивались в лучшую лигу мира и добивались своего. Но такой рецепт успеха срабатывает лишь в исключительных случаях.

Дмитрий Яшкин - наглядное доказательство того, что НХЛ бывает несправедливой и неразборчивой. Чех с русскими корнями на своем примере показал, что развитие - это не обязательно про НХЛ. Развитие - это про то место, где тебе доверяют и ценят.

Яшкин провел в НХЛ семь сезонов: сыграл 303 матча и набрал 69 очков. Для сравнения: за первый сезон в КХЛ он набрал примерно столько же результативных баллов (63), но за 58 (!) матчей. Эта статистика ни в коем случае не говорит о том, что КХЛ как лига слабее НХЛ. Просто Дмитрий получил в "Динамо" доверие и игровое время, и отплатил за это сполна.

Приезжая в сборную Чехии на чемпионат мира, Яшкин получал больше игрового времени, чем в клубе. В Северной Америке его максимальный айс-тайм в регулярном сезоне - около 13 минут за матч.

В сезоне-2018/19 "Сент-Луис", в составе которого Дмитрий провел шесть сезонов, выставил его на драфт отказов, откуда игрока подобрал "Вашингтон". Но даже под крылом Овечкина у игрока сборной Чехии ничего не получилось. View this post on Instagram

"У него не было доверия тренера, тренерский штаб не видел его в составе. Думаю, он просто что-то не реализовал, когда ему давали шансы. Выпал из обоймы, много пропускал. Да и все равно тренер выпускает того, кого лучше знает, а Дима пришел из другой команды практически перед сезоном. Тренеру в первый год в команде тоже нужен результат, нет времени на раскачку. Дима просто попал в "Вашингтон" не в самое удачное время. Большая конкуренция, много молодежи, надо давать ей играть. Поток игроков большой, некоторые не задерживаются", - поделился своими мыслями о ситуации Яшкина в "Вашингтоне" его бывший партнер Дмитрий Орлов.

В том сезоне нападающий "Динамо" сыграл 37 матчей, в которых набрал 8 (2+6) очков.

После неудачного года последовало долгое ожидание предложений по новому контракту. Но достойных вариантов игрок не получил. Яшкин решил поехать в КХЛ, где права на него принадлежали сначала "Сибири", а затем московскому "Динамо".

"Я рассматривал все возможные варианты. Естественно, приоритетом было остаться за океаном. Но я уже не мальчик, поэтому те условия, на которые я согласился, когда только приехал в НХЛ, сейчас для меня неприемлемы. Повторюсь, долго думал и ждал достойного предложения. Не дождался. Все, что ни делается, к лучшему, во всем надо искать плюсы. В "Динамо" на меня рассчитывают как на лидера. Я долго к этому шел. Появилась возможность раскрыться по-новому и двигаться дальше", - рассказывал Яшкин после перехода в стан бело-голубых.

В КХЛ Яшкин обрел свой личный золотой город "Эльдорадо": достойный контракт, сотни набранных очков, безграничное доверие и развитие.

В партнеры к универсальному нападающему отрядили лучшего центра лиги, и в первый же год после перехода в "Динамо" их сочетание с Петерссоном и Шипачевым признали лучшей тройкой сезона. А сам Дмитрий стал самым ценным игроком того года. Неплохое начало. После ударного сезона Яшкин рассматривал вопрос возвращения в НХЛ. Но пандемия коронавируса вынудила его отказаться от этой идеи.

"Ситуация в мире такая, какая она есть. Отправляясь за океан, можно остаться без игровой практики надолго. Никто не знает, когда возобновится хоккей в Америке, поэтому я решил остаться в России", - сказал Дмитрий после завершения первого для него сезона в КХЛ.

В истории КХЛ, пожалуй, еще не было столь сильного универсального форварда. Яшкин обладает сумасшедшим броском, видением поля, пониманием игры и прекрасной культурой паса. Но уникальным его делает сплав всех вышеперечисленных качеств с умением использовать свои габариты и склонностью к силовой игре. В сезоне-2020/21 Дмитрий идет первым в списке снайперов, и, как бы это ни было парадоксально, входит в ТОП-3 во всей КХЛ по количеству силовых приемов.

В НХЛ Яшкин дважды упустил Кубок Стэнли. Сначала он ушел из "Вашингтона", который стал чемпионом в следующем году, а затем история повторилась с "Сент-Луисом". Но в "Динамо" силовой форвард обрел свое счастье. Как на льду, так и вне его. Почему бы теперь не завоевать первый серьезный трофей в своей карьере? Болельщики "Динамо" соскучились по Кубку Гагарина.

https://sport24.ru/news/hockey/2020-10-10-kak-russkiy-chekh-dmitriy-yashkin-stal-odnim-iz-luchshikh-igrokov-v-kkhl

К заголовкам сообщений

Главный тренер московского "Динамо" рассчитывает на то, что Шипачев сыграет со СКА (ТАСС, Москва, 10 октября 2020)

В субботу "Динамо" на выезде в овертайме уступило ярославскому "Локомотиву" со счетом 2:3, Шипачев пропустил матч из-за недомогания

Главный тренер московского "Динамо" Владимир Крикунов считает, что капитан команды Вадим Шипачев вернется в состав команды к следующему матчу регулярного чемпионата Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) с петербургским СКА. Такое мнение Крикунов высказал на пресс-конференции.

В субботу "Динамо" на выезде в овертайме уступило ярославскому "Локомотиву" со счетом 2:3, Шипачев пропустил матч. Как сообщили в пресс-службе белоголубых, форвард почувствовал недомогание в день игры.

"Думаю, что Шипачев сыграет со СКА", - сказал Крикунов.

Первую шайбу в составе "Динамо" в КХЛ забросил нападающий Егор Брызгалов, который после гола не провел ни одной смены. "Он менял [Дмитрия] Яшкина, пока ему зашивали лицо, следующую игру будет играть. Нахватали удалений в начале игры, потом выстояли, повели со счетом 2:0. Казалось, что все нормально, но во втором периоде пару голов пропустили и потом ошиблись в овертайме", - отметил главный тренер "Динамо".

"Динамо" имеет в активе 16 очков после 14 матчей и занимает пятое место в турнирной таблице Западной конференции. В следующем матче бело-голубые на выезде сыграют со СКА 12 октября.

https://tass.ru/sport/9684639

<u>К заголовкам сообщений</u>

19-летний Брызгалов забил первый гол в КХЛ. Это была его единственная смена в периоде (Чемпионат.com, Москва, 10 октября 2020)

Форвард московского "Динамо" Егор Брызгалов в матче с ярославским "Локомотивом" забросил первую шайбу в КХЛ. Это произошло в середине первого периода при счете 0:0.

Примечательно, что это была его единственная смена за период. Прежде нападающий бело-голубых Дмитрий Яшкин получил небольшое повреждение, когда шайба попала ему в лицо. 19-летний Брызгалов заменил чешского форварда в звене и сразу же забил.

Дмитрий Кагарлицкий отобрал шайбу у защитников "Локомотива", ушел за ворота, откуда сделал пас на ближнюю штангу. Брызгалов бросил в касание и пробил голкипера "железнодорожников" Эдди Паскуале, открыв счет во встрече.

https://www.championat.com/hockey/news-4157789-19-letnij-bryzgalov-zabil-pervyjgol-v-khl-eto-byla-ego-edinstvennaja-smena-v-periode.html

Похожие сообщения (1):

• Allhockey (allhockey.ru), Москва, 10 октября 2020

К заголовкам сообщений

Сергей Светлов: "Впереди семь матчей за 13 дней - пик календаря для "Амура" (Russia-hockey.ru, Москва, 11 октября 2020)

Об итогах домашней серии и предстоящем турне по маршруту Подольск - Казань - Сочи - главный тренер "Амура", олимпийский чемпион-1988, для Russia-Hockey.ru

НАШИ РЕЗЕРВЫ - "ФИЗИКА" И ВБРАСЫВАНИЯ

- В четырех домашних матчах против СКА, "Северстали" и дважды "Торпедо" взяли пять очков из восьми. Довольны итогами серии?
- Результат удовлетворительный, хотя и в игре против СКА, где мы не взяли очков, возникали позитивные моменты. Для меня это была первая домашняя серия в Хабаровске, присутствовало определенное волнение, все-таки в нынешней ситуации "Амур" это главный клуб региона, витрина всего Дальнего Востока. Чувствовали повышенное внимание болельщиков, хотели их порадовать стопроцентным результатом.
- Какой из домашних матчей выделите?
- В принципе шли по нарастающей. Первые два периода последней встречи с "Северсталью" играли активно, агрессивно, с хорошим катанием.
- Что в игре "Амура" удается поменять?
- Прежде всего мы видим некоторые моменты с функциональной готовностью, они объективны на финише тренировочного лагеря и на старте чемпионата большая часть команды прошла через эпидемию. В Хабаровске мы провели четыре игры, по сути, за семь дней, но нашли время и для нескольких интенсивных тренировок. И в дальнейшем по ходу сезона будем пытаться улучшать наше состояние. Для нашей системы игры это ключ к успеху.

Второе, что бросилось в глаза, - вбрасывания. Только один наш центрфорвард - Александр Кузнецов - на старте чемпионата выигрывал "на точке" примерно половину единоборств, все остальные были в минусе. Между тем в современном хоккее вбрасывания - один из решающих факторов, без выигрыша которых нельзя завладеть инициативой.

Поэтому практически на каждой тренировке находим время для работы над данным компонентом. И здесь правильно должен срабатывать не только центральный нападающий, но и его партнеры по атаке, защитники, вбрасывания - это коллективный элемент.

БРАТЬЯ ЗОГОРНА И ЯКУПОВ БУДУТ ПРИБАВЛЯТЬ

- Первые результаты уже есть?
- В матче с "Северсталью", например, Вячеслав Ушенин выиграл 7 вбрасываний из 11, для него это лучший показатель в сезоне. В целом на домашнем отрезке удалось подтянуть данный компонент примерно к 50 процентам, но работы еще много
- Болельщики большего ожидали в домашней серии от ударного звена братьев Зогорна и Якупова, показалось, что только в игре против СКА оно было действительно первым...

- Поддерживаем их, потенциал звена очень высокий. Но нужно понимать, что братья Зогорна шесть месяцев были вне хоккея. Лишь пару недель назад они присоединились к "Амуру", с листа качественно сыграли в Нижнем и Москве, после чего спад был неизбежен. Но Томаш и Гинек однозначно будут прибавляять. То же касается капитана команды Михала Йордана, эмоции от дебюта в чемпионате уже ушли, теперь с каждой игрой наш защитник будет приближаться к своему пику.

Наиль Якупов - мастер, но у него из-за травмы была скомкана предсезонка. Плюс идет адаптация к дальневосточному ритму, когда твой главный друг - самолет. Якупов будет прибавлять и находить свои голы.

ВОЗВРАЩЕНИЕ РАССКАЗОВА И ГОЛУБЕВА ДАЛО НАМ ИМПУЛЬС

- Довольны тем, как вернулся в строй Кирилл Рассказов?
- На домашнем отрезке отлично пошел с нами не только Рассказов, но и Денис Голубев, их возвращение дало нам хороший импульс на всю серию. Если говорить о Кирилле, то он один из определяющих центров команды, после его выздоровления мы даже сдвинули на фланг Кузнецова, лучшего игрока "Амура" на вбрасываниях. Когда Рассказов доберет функциональную форму, то, надеюсь, сможет стать одним из доминирующих центров во всей КХЛ.
- Что скажете о вратарской линии?
- Для Дальнего Востока голкиперы важнейший фактор. Учитывая все перелеты, без двух сильных вратарей сезон не пройти.
- В этом плане в домашней серии мы увидели лидерские качества Евгения Аликина в двух матчах с "Торпедо", но и Марек Лангхамер встречу с "Северсталью" занес себе в актив. Может, только в игре со СКА рикошеты сработали против Марека.

В "АМУРЕ" - ЗДОРОВЫЙ КОЛЛЕКТИВ И ХОРОШИЙ СОСТАВ

- Какие ожидания от предстоящего турне?
- Этот чемпионат очень плотный, все матчи в одну шайбу. Нас ждут "Витязь", "Ак Барс" и "Сочи", каждой команде очки нужны как воздух. Понятно, что турне будет интересным и тяжелым. Тем более, что если учесть и последующую домашнюю серию, проведем семь матчей за 13 дней. Для нас это пик календаря, в том числе в плане требований к функциональной подготовке. Если она восстановлена, то отрезок должен получиться качественным.
- Под вашим руководством "Амур" провел уже восемь встреч четыре в гостях, четыре дома, команда прошла этот отрезок по 50-процентному графику. Готовы сделать выводы?
- Все выводы будем делать в конце февраля, по итогам регулярного чемпионата. Сейчас можно сказать только то, что в "Амуре" здоровый коллектив и хорошие хоккеисты. Эпидемия и шесть поражений на старте не выбили команду из равновесия, работаем. Есть все возможности для конкуренции и для борьбы за плей-офф.

http://russia-

hockey.ru/articles/persons/svetlov_vperedi_sem_igr_za_trinadcat_dnei_pik_sezona_dlya_amura/

К заголовкам сообщений

Обзор дня: Эпатажный тренер КХЛ Разин обратился к "диванным критикам". В чем он не прав (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 10 октября 2020)

Обзор дня Алексея Шевченко.

Конец истории

Антон Худобин недолго "смотрел рынок". А именно этим он должен был заниматься, по версии генерального менеджера "Далласа". Но вы должны понимать, что в заявлениях на стадии переговоров, в репликах до официального оформления документов не один слой смысла, а несколько. Худобин проявил твердость. Согласился, что надо поискать себе другую команду, а в "Старз" дрогнули и дали нашему вратарю то, на что он наверняка и рассчитывал. Прекрасное повышение в зарплате на миллион долларов до 3,3 за сезон, но самое главное срок - три года.

Мне изначально казалось, что весь затык в переговорах именно в его длительности. Для Худобина в 34 года это было последнее соглашение в карьере, должно случится чудо, чтобы в 37 он остался востребован на рынке. Но вратарь заслужил себе именно такое соглашение, он его выстрадал, ради него он скитался по России, а потом по Америке, опускаясь даже в ЕСНL. Ну и плюс Антон действительно стал стабильней, уверенней в себе, что мы увидели в плейофф. Не надо говорить о кураже. Кураж не может длиться почти два месяца. Но контракт Антона создает другую проблему для "Далласа". Что теперь делать молодому Джейку Эттинджеру? Весь год говорили, что на него рассчитывают в сезоне 2020/21, а теперь Худобин занимает его место. Впрочем, что нам до Джейка? Российские игроки попадали в такую ситуацию за океаном неоднократно. Лучше порадуемся за Худобина. Выбил максимум, причем, абсолютно по игре.

Матч дня

"Автомобилист" уступил на своей площадке "Металлургу" - 3:4 в серии буллитов. И, наверное, это был один из самых красивых матчей за последние пару недель. Повеяло чем-то родным, когда не просто тупо вбрасывают в зону и борются за шайбу, а работают головой. При этом команду из Екатеринбурга возглавляет Билл Питерс, для которого, кажется, все это должно быть чуждо. "Автомобилист" вообще сейчас - главная загадка сезона. Нет резкого всплеска в результатах, который ждали после смены тренера. Нет стабильности, а даже у Андреея Мартемьянова она была. Никто не знает, как проведет матч команда.

При этом, изучая состав, просматривая игры, ловишь себя на мысли, что проблем достаточно. Не всегда надежен Якуб Коварж, а его сменщики очень нестабильны, прежде всего, психологически. В защите ни один из хоккеистов не играет без помарок. Лучший центральный нападающий - Павел Дацюк, которому очень много лет. Радует Алексей Макеев, стабильно набирающий очки вот уже второй месяц. Он лучший форвард команды. Но при этом получается какая-то нестабильная смесь. Может быть, Питерс в душе европеец?

Налаживается работа у Ильи Воробьева, хотя за пару дней после победы над СКА он радикально ничего изменить не мог. Все по-прежнему: легионеры раздражают своим отношением к делу, у Михаила Пашнина слишком много доверия, Сергей Плотников набирает два очка, а потом получает 12 минут штрафа за грубый немотивированный фол. Но с каждым матчем "Металлург" становится сильней.

Срыв

Главный тренер "Северстали" Андрей Разин выступил с обращением к тем, кого он называет "диванными критиками". В вопросе формулировок я с ним не согласен. Разин не ядерной физикой занимается, чтобы делать подобные заявления. Любой может критиковать, быть недовольным хотя бы потому, что он так или иначе тратит деньги на хоккей: покупает билеты, атрибутику, подписку на трансляции, ест на стадионе, в конце концов.

Но тренера можно понять. Почему-то считается, что Разин работает плохо. Понятно, откуда такое впечатление. Постоянная ротация в составе, в глаза

бросаются 0:5 от ЦСКА, 2:5 от "Йокерита". Но после 12 игр у Разина 6 побед и 6 поражений. Это прекрасный результат с таким составом. Не секрет, что у главного тренера и по совместительству генерального менеджера есть задача. С лета говорили, что если к 15 ноября череповецкий клуб не будет в восьмерке, то Разин покинет свой пост. Пока нет повода даже паниковать. Ну да, хоккей не самый приятный, а каким он должен быть с таким составом? С легионерами пока все не очень, но один еще и не приехал. По разным причинам не могут прийти в себя после отпуска Игорь Гераськин и Денис Вихарев. За последнего обидней всего. Он приглашен забивать, но у него пока только три шайбы, зато "минус 6" в последних двух матчах.

Но повода говорить об отставке все равно нет. Как в случае с "Куньлунем", рижским Динамо", так и в случае с "Северсталью" смена тренера ничего не изменит. Но все-таки зря Разин про диванных критиков. Благодаря им вообще хоккей еще жив в стране.

https://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/anton-hudobin-ostaetsya-v-dallase-i-poluchit-ochen-horoshiy-kontrakt-trener-andrey-razin-sorvalsya-i-sdelal-skandalnoe-zayavlenie-obzor-glavnyh-sobytiy-khl-1718081/

К заголовкам сообщений

Другие Лиги (основные новости)

Таланты из системы СКА и лучший русский защитник Чайка. Кого из россиян выберут на драфте НХЛ-2021 (Sport24.ru, Москва, 10 октября 2020) Русские хоккеисты вновь будут в топе.

На днях в НХЛ завершился драфт новичков, который побил абсолютно все рекорды по продолжительности. Во второй день, когда клубы делали свой выбор со второго по седьмой раунды, процедура длилась больше восьми часов вместо привычных четырех. Как только лучшие новички 2020-го года были определены, специалисты стали задумываться о том, кто будет на вершине через год. В следующем сезоне на ярмарку талантов выходят хоккеисты 2003-го года рождения и ребята 2002-го, кто родился после 15 сентября. В этом возрасте в России полно интересных хоккеистов.

В первой десятке должен уйти Даниил Чайка - самый талантливый русский защитник за последние годы. С 2018 года он выступал в лиге Онатрио и в прошлом сезоне был одним из лучших в "Гельфе". Однако из-за коронавируса этой осенью Чайка принял решение вернуться в родной ЦСКА и подписать контракт на один год с "Красной Армией". Летом Даниила вызывали в молодежную сборную, и в команде Ларионова, где в основном были ребята старше него, выглядел лучшим игроком обороны. Вероятно, в декабре он поедет на молодежный чемпионат мира. Чайка быстро прогрессирует и является разносторонним игроком.

В системе СКА с некоторых пор собраны лучшие юниоры страны. И на драфте-2021 года будут выбраны многие ребята из питерского клуба. Высоко оценивают перспективы Даниила Лазутина. Центрфорвард летом в результате обмена вместе с еще двумя игроками перешел из московского "Динамо" в СКА, в обратном направлении отправился Дмитрий Кагарлицкий. До перехода всерьез был намерен уехать в Северную Америку, однако в итоге остался в Петербурге. Лазутин - центральный. Он был вторым бомбардиром мирового Кубка вызова и лучшим игроком сборной России. Сборная России U-17 в прошлом сезоне

выиграла этот турнир, который считается самым престижным в этом возрасте. И как раз лидеры этой команды могут быть выбраны в первом раунде драфта. По своему мастерству Лазутин точно в будущем способен заиграть в НХЛ. Претендентом на первый раунд является и Никита Чибриков. Он вместе с Даниилом сменил Москву на Санкт-Петербург и уже даже дебютировал в КХЛ. Когда основу СКА скосил коронавирус, Никита оказался в числе тех, кого подняли из молодежной команды. Он был единственным игроком 2003-го года, и в матче с "Амуром" стал автором самого молодого гола в истории клуба. "Пошуметь" в первом раунде может и защитник Кирилл Кирсанов, тоже играющий в Северной столице.

Помните, Кагарлицкого меняли на трех юниоров? 17-летний Чибриков забил за СКА быстрее звезды "Динамо"

2003 год - богатый на русских защитников. Вот и московский армеец Артем Грушников может быть выбран высоко на драфте. В системе ЦСКА выступает три года, однако в этом сезоне решил отправиться в канадскую ОНL. Однако сейчас в регионе Онтарио новая вспышка заболеваемости, и правительство настаивает на том, чтобы в лиге запретили силовую борьбу в целях безопасности. Трудно представить, что такое возможно в современном хоккее. Но в любом случае ничего хорошего Грушникова в Канаде теперь не ждет. Пропуск нескольких месяцев сезона точно не пойдет ему на пользу. А вот Прохор Полтапов никуда не уехал из ЦСКА и сейчас здорово выступает за "Красную Армию". В прошлом году нападающий хорошо смотрелся в сборной и приглянулся многим скаутам.

Что касается иностранцев, то в фаворитах драфта идут канадский защитник Брендт Кларк, форвард из Канады Кент Джонсон и финский нападающий Аату Ряти. В первом раунде следующим летом может быть выбран и Люк Хьюз - младший брат Джека и Куина Хьзов, которые уже успешно играют в лучшей лиги мира. И если это случится, то семья Хьюзов навсегда впишет свою фамилию в историю - сразу три брата не только выросли в хоккеистов, но и все были выбраны в первом раунде драфта.

https://sport24.ru/news/hockey/2020-10-10-russkiye-khokkeisty-na-drafte-nkhl-2021-prognozy-chayka-lazutin-chibrikov

К заголовкам сообщений

Разное

В Ярославле болельщик выиграл суд у "Локомотива" (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 10 октября 2020)

Житель Ярославля смог отсудить компенсацию за прилетевшую ему в лоб шайбу, сообщает "Московский комсомолец".

Год назад ярославец отправился с семьей на матч "Локомотив" - "Спартак". На "Арене-2000", во время игры, игрок "Спартака" отдал неловкий пас, во время которого шайба полетела прямо на трибуны. К несчастью, она попала прямо в лоб зрителю. Болельщик потерял сознание.

Врачи зафиксировали черепно-мозговую травму, сотрясение мозга, разрыв нижнего века глаза, травму глаза.

Клуб не посчитал нужным принести извинения, не предложил компенсацию лечения.

Тогда пострадавший болельщик обратился в суд.

Суд признал вину хоккейного клуба, не защитившего фаната от подобных ЧП и вынес решение - теперь "Локомотив" должен выплатить пострадавшему зрителю 60 тысяч рублей.

https://www.sport-express.ru/hockey/khl/news/v-yaroslavle-bolelschik-vyigral-sud-u-lokomotiva-1718196/

Похожие сообщения (2):

- Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 10 октября 2020
 - Allhockey (allhockey.ru), Москва, 10 октября 2020

К заголовкам сообщений